

致敬“生命守护者” 邀您半价来赏灯

今起至本月19日,红十字救护员凭证可半价逛“青岛之夏”艺术灯会

游山东之夏
赶山东大集
购山东好品

乐享山海城

2025年“青岛之夏”艺术灯会用璀璨光芒点亮了城市的夜空。在这一片光明中,有一束专门为那些在危难时刻伸出援手的人们准备——持证红十字救护员。从9月13日至19日,这些“生命守护者”可以凭证书半价观赏这场视觉盛宴。2025年“青岛之夏”艺术灯会自7月18日开幕以来,一直秉持文化惠民、公益优先的理念。在此之前,灯会已向医护人员、教师、义务献血者和大一新生、自机场抵青旅客等提供了免费或半价优惠福利。



组图:灯会吸引众多小朋友前来拍照打卡。

红十字救护员凭证可享半价

每年9月的第二个星期六是“世界急救日”,由红十字会与红新月会国际联合会设立,旨在提高公众对急救重要性的认识。今天是第26个“世界急救日”,青岛市红十字会选择了一具有象征意义的时间节点,与2025年“青岛之夏”艺术灯会主办方合作,推出这项充满温情的优惠活动。“救护员平时隐于人群,关键时刻却能挺身而出挽救生命。”灯会相关负责人表示,“我们希望通过这次活动,让这些守护者感受到社会的敬意和温暖。”

活动期间,凡持有心肺复苏证书、红十字救护员(初级)证书、红十字救护员证书、创伤救护证书、红十字救护员(国际认证)证书之一的红十字救护员,可凭证书(原本或电子证书均可)及本人身份证件,以半价购买2025年“青岛之夏”艺术灯会单人门票。

这一政策覆盖了不同级别和专业领域的救护员,无论是刚入门的学习者还是具有国际认证的专业人士,他们的付出都值得被看见和尊重。

文化惠民延续公益理念

此次灯会的门票体系一直秉持文化惠民、公益优先的理念,充分考量了不同时段以及各类人群的消费需求,配套了丰富的价格优惠政策。1.2米以下儿童、现役军人(凭军人证)和70岁以上老人免票入园,60岁至70岁老年人有敬老票,票价为30元。除此之外,灯会已向医护人员、教师、义务献血者和大一新生、自机场抵青旅客等提供了免费或半价优惠福利。

“向红十字救护员提供半价优惠,是



我们公益链条的延伸。”灯会相关负责人介绍,“这些人以不同方式为社会贡献力量,我们希望通过灯会这个平台,回馈他们的付出。”

“学习急救知识并取得证书后,我曾在路上遇到过一次交通事故,用所学知识帮助了伤者。”持有红十字救护员证书的李先生告诉记者,“获知这次灯会为我们提供半价优惠的消息,感到非常温暖,这是社会对我们这个群体的认可。”

记者了解到,2025年青岛市计划开展红十字应急救护培训7万人。其中,市红十字会完成2万人,10个区(市)红十字会完成5万人。预计到2025年底,全市持证红十字救护员将达到21.75万人,占到全市总人口数的2.1%。这些救死扶伤者分布在各行各业,构成了城市安全的一道隐形防线。

灯会传递城市人文关怀温度

2025年“青岛之夏”艺术灯会共规划了“樱花里·光影集趣”“岛城帆·潮灯汇岸”“诗韵间·琼楼玉阙”“芳踪巡·花韵岛城”“忆光集·灯火纳福”

“画中游·动物奇境”6个主题区域,设置61组灯组,其中,超大灯组10组、大型灯组14组、中型灯组16组、小型灯组21组。

如今,这片璀璨的光芒不仅展现艺术之美,更传递着城市人文关怀的温度。当救护员们漫步在光影交织的园中,他们不仅是观赏者,本身也成为了这场灯会中最特别的一道风景——用专业技能守护生命的人。

“我们希望通过这种形式,让更多人了解急救知识的重要性,鼓励更多人学习救护技能,加入救护员的行列。”灯会主办方相关负责人介绍。

灯会的灯光不仅照亮了夜空,更照亮了城市对生命守护者的敬意与感恩。那一束光是对过去的致敬,也是对未来的期盼——期盼更多人学习急救技能,成为他人生中的那束光。

福利

礼遇师恩周 老师免费游

2025年“青岛之夏”艺术灯会自7月18日开幕以来,吸引了众多市民和游客前来打卡。为了让更多市民和游客能走进灯会,尽情享受璀璨的彩灯世界,灯会主办方接连推出多重福利。其中,9月8日至14日,2025年“青岛之夏”艺术灯会将举行“城市之光·礼遇师恩周”特别活动。在此期间,全国所有持有效教师资格证的教师均可免费入园,感受这场光影艺术盛宴带来的视觉震撼与心灵慰藉。“礼遇师恩周”期间,灯会现场还将设置专门区域,并举办小型的感恩互动活动,让每一位到场的教师都能感受到来自社会各界的尊重与爱戴。

来青登机牌 半价逛灯会

“刚落地青岛就赶上一场这么漂亮的艺术灯会,运气真好!”来自温州的旅客林先生扬了扬手中的登机牌,笑容满面地说。即日起至10月8日,青岛机场联合青岛报业集团推出“青易飞做厚一张登机牌”主题活动。旅客凭抵达青岛的本人登机牌并出示本人有效身份证件,即可享受2025年“青岛之夏”艺术灯会门市价半价优惠。

售票地点:中山公园樱花路与雪松路交叉口(灯会樱花路主门售票厅);票务服务咨询电话:0532-82888000。温馨提示:别忘了带上抵达青岛的登机牌和身份证件,来线下售票点解锁专属优惠。

征集

邀你讲述 灯会故事

曾经,一年一度的中山公园夏季灯会是最受市民欢迎的活动。你小时候参加过中山公园的灯会吗?有没有老照片定格你和亲友的最美瞬间?你是否还保留着当年的票根?请拨打青岛早报新闻热线82888000,让我们一起寻找记忆。

本届灯会还征集了144幅岛城少年儿童创作的画作,经由彩灯匠人精工细作,变成了一盏盏绚丽的彩灯。在灯会上,你是否找到了你的绘画作品?你创作这幅画背后有什么样的故事?如果你或你的家人拍下与灯会绘画作品的合影,或者想讲述该绘画的创作故事,也请拨打青岛早报新闻热线82888000和我们联系,让更多人了解作品背后的创作灵感。

投稿邮箱qdzb2013@126.com,投稿时邮件标题请注明“单位+姓名+作品名”,附作品链接、简介(100字内)、传播数据(需截图)、作者信息(姓名、联系方式)等。

本版撰稿摄影 青岛早报观海新闻记者 魏铌邦



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 江彩雯